Motviktshage Komatsu PW158-11

Klamfasten 2x, Blixtljus 4x, Positionsljus Rod bx

Doc.no PDO0O0O58

www.mittx.se

Stocksbovéagen 11 G, 827 60 Farila

uuuuuuuuuuuuuuuuuu



Page 2 of 4

2260

A

72

= | =8 o o

455

Underhall & Rengérning

Spolaaldrig koncentrerat direkt mot eller med

hogt tryck (hégtryckstvatt) pa lampor och 6vrig
elekronisk utrustning. Alla vara lampor ar IP-klassade
for att klara vatten och fukt, men for 6kad livslangd
rekommenderas aktsamhet vid rengorning.

Pa produkter med naturanodiserad yta,

anvand inte alkaliska eller sura rengdringsmedel.
Dessa medel skadar den naturanodiserade ytan.
Anvand endast rengdringsmedel med varde mellan 6-8 pH.
Pa starkt nedsmutsade ytor kan lackrengérare anvandas.

Andring av blixtljusménster
a. Andrablixljusménster med att hlla knappen intryckt ca 1 sekund.

b.  Foratt nollstélla blixtljusen halls knappen intryckt ca 5 sekunder.
Blixtljusen stélls i fabriksldge #0 (Random)
0BS: R65 ar EU-godkand mdnster och rekommenderas anvandas.

0 - Random (default)

10 - Single (all)(SAE)

1 - Single (split)

1 - Double (all)

2 - Double (split) 12 - Quad (all)
3 - Quad (split) 13 - Quint (all)
4 - Quint (split) 14 - Mega(all)
5 - Mega (split) 15 - Ultra(all)

6 - Ultra(split)

16 - Single-Quad (all)

7 - Single-Quad (split)

17 - Single H/L (all)

8 - Single H/L (split)

18 - Steady 2 (California)

9 - Single (all) (R65 - EU Certified)

19 - Steady 4 (all)

iy,

Aluminiumproffset AB

]
www.mittx.se
Stocksbovéagen 11 G, 827 60 Farila

Tel: 0651-214 62

HOB®

MittX produkter ar endast avsedd som

armatur for ljus & varningssystem.

Produkten far under inga omstandigheter
brukas fér bogsering eller som lyftanordning.

Produkten ar heller inte avsedd att anvandas
som skyddsracke, handtag eller fotsteg.

106090-20 A




Page 3 of 4

Pos. | Art.nr Bendmning Antal
1 106092-20 |Rorb Svets Va Motv Koma PW158-11 1
2 106091-20 |ROrb Svets H6 Motv Koma PW158-11 1
3 40313 Skruv MFBS M5x10 A4 2
. . . o e 4 [106090-80 [Skruvsas Motv Komatsu PW168-11 1
Anvand emballageplast vid montering av klamfaste 5 1404041 Bricka SRKB 12,5352 FZB 2
for att inte skada/repa bagens ytbehandling B |404140 Bricka SRKB 9x28x2 FZB 2
7 |400071 Skruv M6S M8x20 FZB Helgangad 2
8 |400162 Skruv M6S M12x30 FZB Helgangad 2
9 [106090-90 [Kablage Motv Komatsu PW158-11 1]
10 487550 Led Positionsljus rod klarglas 6 g
. 11 [48765-1 Blixtljus qul 12-24V 4 | &
Anslutr?lngskontakt DT06-06SA 17 487652 DT-kontakt 6-Polig 7
1. Blixtljus(+) 13 487617 DT-kontakt 2-pol hona 1,6 kvmm 2
2. Blixtljus(-) 14 |PO-022YTB |Rorskarv 060 1
o . 15 |700045 Faste 120x62x8 1
3. Positionsljus (+) 16 |700116 Féste 90x62x8 1
4. Positionsljus(-) 17 [100598 Klamfaste 50 mm 2
5. Arbetsbelysning(+)
6. Arbetsbelysning(-)

]
www.mittx.se
Stocksbovéagen 11 G, 827 60 Farila
Tel: 0651-214 62

iy,

Aluminiumproffset AB



Page 4 of 4

J—

Placera bagen pa motvikten.
Centrera och rikta in bagen.

Montera bagen med tillhdrande skruvsats i befintliga hal. (M12)

F o™

Bagen kan &ven justeras i hojdled.

[ ]
www.mittx.se
Stocksbovéagen 11 G, 827 60 Farila
Tel: 0651-214 62

iy,

Aluminiumproffset AB



